

**Programul de desincronizare a pauzelor elevilor
an școlar 2021-2022**

În ORDINUL nr. 5196/1756/2021, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 848 din 6 septembrie 2021 (emis de Ministerul Educației și Cercetării și de Ministerul Sănătății) se precizează: *„Organizarea programului școlar va avea în vedere posibilitatea începerii cursurilor la intervale orare diferite, astfel încât să se evite aglomerările la intrarea și la ieșirea în pauze; Intervalele aferente pauzelor pot fi stabilite în mod eșalonat astfel încât timpul de suprapunere al acestora să fie minim; Elevii vor fi supravegheați pe toată durata pauzelor de către cadre didactice sau alte categorii de personal, pentru menținerea distanțării fizice. Orice activități care presupun formarea unor grupuri vor fi organizate cu respectarea distanței dintre elevi.”*

Pentru a combate eficient răspândirea maladii COVID 19, am hotărât următoarele:

Pauzele dintre ore vor fi de 5 (cinci) minute, **numai pentru schimbarea claselor, de către cadrele didactice**, în care **este permisă numai circulația profesorilor pe holuri**, de la o clasă la alta. Elevii rămân în sălile proprii de clasă. **Toate cadrele didactice vor folosi cataloage proprii (agende)**, unde vor înregistra notele și absențele elevilor. În aceste pauze de 5 minute nu este necesar ca profesorii să se deplaseze la cancelarie.

În intervalul de **50 de minute al fiecărei ore didactice**, fiecare clasă, conform deciziei cadrului didactic, va avea o **pauză pentru elevi, de 10 minute**. Pauzele pot fi luate la începutul, la finalul sau chiar în interiorul orei de 50 de minute. Pentru elevii care nu merg la toaletă, în aceste **pauze de 10 minute pentru elevi, cadrul didactic va organiza activități recreative în clasă sau în aer liber**, fără intersectarea cu alte clase, activități care să includă mișcare.

În consecință, o oră didactică va fi formată din **40 de minute de predare-învățare-evaluare** și din **10 minute pauză pentru elevi**, distribuită conform deciziei cadrului didactic.

Director,
prof. Palela Rădița